
DB1702TN-B
Guide de l’utilisateur
SUPPORT GAMING POUR DEUX ÉCRANS DE 17”-32” 
VESA: 75x75 y 100x100

17’’- 32” 9 kg x 2



FR

Contenu

A (x1) B (x1) C (x1)

D (x1) E (x1) F (x4)

H (x2) K (x1)
6 mm

G (x3)
M6x16

M-A (x4)
M4x12

M-B (x4)
M5x12

M-C (x4)
D5

I (x2)
M3x8

J (x1)
4 mm x2

FR



FR

Avant de commencer l’installation

•	Lisez le manuel d’instructions, si vous avez des questions concernant les instructions ou les avertissements, contactez votre distributeur local.
•	Assurez-vous que vous avez reçu toutes les pièces conformément à la liste de contrôle des composants pour l’installation. Si des pièces sont 
manquantes ou défectueuses contactez votre distributeur local.

•	L’installation de produits plus lourds peut entraîner une instabilité et d’éventuelles blessures.
•	Les supports doivent être assemblés conformément aux instructions d’assemblage. Une installation incorrecte peut entraîner une défaillance du 
produit et des blessures graves.
•	L’équipement et les outils de sécurité appropriés doivent être utilisés. Ce produit ne doit être installé que par des professionnels.
•	Assurez-vous que la surface de montage peut supporter en toute sécurité le poids total de l’appareil et de tous ses composants.
•	Utilisez les vis de montage fournies et ne les surchargez pas.
•	Ce produit contient de petites pièces qui peuvent présenter un risque d’étouffement en cas d’ingestion. Gardez ces produits hors de portée 
des enfants.
•	Ce produit est destiné à être utilisé à l’intérieur uniquement. Une utilisation à l’extérieur endommagerait non seulement le produit, mais pourrait 
également provoquer des blessures corporelles.
•	Veuillez consulter la garantie du produit ici.

FR



FR

Installation

1

FR



FR

Installation

2a

Remarque : la plaque VESA doit être en position verticale. Pour ce faire, insérez la plaque VESA et faites-la pivoter en 
position verticale comme indiqué. Lorsque vous avez terminé, retirez la plaque VESA et passez à l’étape suivante.

FR



FR

Installation

2b

FR



FR

Installation

3

Trop
long

Trop
court

FR



FR

Installation

4

ATTENTION : Veillez à placer les mêmes moniteurs sur le support. Dans le cas contraire, le support risque 
d’être inversé. De plus, lorsque vous installez un moniteur d’un côté du support, une autre personne doit tenir 
l’autre extrémité du support pour le maintenir stable. Lorsque vous installez un moniteur d’un côté du support, 
une autre personne doit tenir l’autre extrémité du support pour le maintenir stable.

FR



FR

Installation

5

FR



FR

Installation

6

ATTENTION : Ne placez pas le moniteur plus loin qu’indiqué par la flèche, afin d’éviter qu’il ne bascule.



FR

Installation

7

ATTENTION : Si vous tenez la plaque VESA d’un côté, une autre personne doit tenir le support de l’autre côté 
pour le maintenir stable.

Note : Si le moniteur ne s’arrête pas dans la position souhaitée, serrez les vis comme indiqué.



FR

Installation

8



FR

Informations sur la garantie

TooQ, à partir du 1er janvier 2022, offre une garantie de 3 ans à compter de la date d’achat, il est donc nécessaire d’avoir le ticket de caisse ou la facture 
indiquant la date. Le distributeur ou le détaillant où le produit a été acheté s’occupera de votre réclamation et offrira son service technique pendant la durée 
de la garantie.

Hors garantie
La garantie ne couvre pas les dommages ou défauts causés aux produits en raison de :

•	 Non-respect du manuel d’utilisation. 
•	 Modifications ou altérations de quelque nature que ce soit. 
•	 Températures élevées ou basses, humidité ou contact avec des liquides. 
•	 L’usure et les rayures causées par l’utilisation quotidienne. La garantie ne couvre pas les dommages ou défauts du disque dur causés par une utilisation 
inappropriée du disque dur ou du boîtier externe.
•	   Une alimentation électrique incorrecte dans les produits qui le nécessitent.
•	   L’utilisation du produit avec un appareil autre que celui indiqué pour son utilisation.

FAQ
Vous pouvez consulter la foire aux questions sur notre site web www.tooq.com en cliquant sur le lien du produit. Les produits peuvent être soumis à des 
variations dues à des changements de stock, des améliorations de produits ou des erreurs d’impression. En cas de doute, veuillez nous contacter.



FR

©2024 by TooQ Technology, S.L.
AII Rights Reserved.
tooq.com

Découvrez toutes 
nos nouvelles !

Suivez-nous sur les réseaux sociaux

FR


